

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Кваліфікація: бакалавр обліку і оподаткування

Професія бухгалтера, не дивлячись на суттєві трансформації суспільства, залишається необхідною і затребуваною на ринку праці. Адже податкове законодавство часто змінюється і стає більш складним, а бухгалтери допомагають компаніям дотримуватися цих вимог і оптимізувати податкові витрати. Бухгалтери допомагають підприємствам контролювати свої фінансові операції, вести облік доходів і витрат, що є важливим для стабільного функціонування бізнесу. Компанії повинні регулярно подавати фінансові звіти державним органам, інвесторам і іншим зацікавленим сторонам, а бухгалтери забезпечують точність і своєчасність цих звітів. Багато компаній потребують аудиту своєї фінансової діяльності для підтвердження її достовірності, і бухгалтери виконують цю функцію або готують компанії до зовнішнього аудиту. З розвитком технологій бухгалтерія стає більш автоматизованою, але це також вимагає спеціальних знань для роботи з програмним забезпеченням, аналізу даних і інтеграції систем. У періоди економічної нестабільності або криз попит на бухгалтерів зростає, оскільки компаніям потрібні експерти для управління фінансами і зниження ризиків.

Основний фокус освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в Житомирській політехніці полягає у професійній підготовці фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані комплексні завдання та прикладні проблеми під час професійної діяльності в умовах невизначеності з урахуванням досвіду вітчизняних та міжнародних професійних організацій.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, орієнтована на вимоги міжнародних професійних організацій, враховує досвід інших європейських ЗВО, а також враховує вимоги вітчизняних стейкхолдерів.

З урахуванням викладеного програма може бути рекомендована та впроваджена у навчальний процес.

Головний бухгалтер
Державного університету
«Житомирська політехніка»
Антоніна МОВЧАНОВА

Мовчанова

Вірність підпису засвідчую
Начальник загального відділу
Модьшан Модьшан

